# "长者信赖品牌"征集反响热烈

本报讯(记者 徐小翔)9 月,2025年"长者信赖品牌"征 集活动正式启动。消息发布 后,得到各界积极响应。截至 目前,后台累计收到报名表近 200份,自荐、推荐长者信赖品 牌的候选单位超100家,范围 覆盖辅助器具、康复医疗、生 活护理、健康管理、功能食品、 养老消费服务等行业领域。

"听到了!"前不久,74岁 的退役军人金叶根通过免费 适配的助听器,重新清晰地听 到了周围的声音。

今年9月,由杭州市滨江 区退役军人事务局牵头,联合 滨江区各街道、杭州汇听科技 有限公司等多方力量,为老兵 提供精准帮扶。金叶根成为 杭州汇听科技有限公司首批 助听器受赠者之一。"公益先 行也是我们的品牌价值。"杭 州汇听科技有限公司总经理 孙立东表示,公司积极参与助 残事业,今年以来,共向有需 要的人群捐赠了40万元左右的爱心款和助听设备。此次精准帮扶,正是该公司参选的生动注脚。

除了直接的公益援助,让 长者消费得"实惠",应是"信赖"的基石。近日,浙江省茶叶集团股份有限公司(下称"浙茶集团")全新民生茶品牌"供销社的茶"全国首店现身杭城闹市区。

"供销社的茶"以散茶现称为主,所有产品最高毛利率不超过20%。作为浙茶集团"回馈社会、服务大众"的重要实践,"供销社的茶"以"健康、安全、品质、实惠"为核心定位,以用心甄选,极致微利让"老百姓喝得起的好茶"从愿景照进现实。

"长者信赖"还体现在对 银发群体健康需求的深度洞 察与科技赋能上。中老年人 血脂、血管异常的不少。用什 么油,能在享受美味的同时给 身体"减负"? 杭州市钱塘区的脂代生物科技(杭州)有限公司的轻云减负油生物制造工厂生产出的减负二酯油给出答案。

公司首席科研人员贺林博士表示,常见油脂中的主要成分是甘油三酯,容易在体内储存起来,造成身体负担。而甘油二酯的代谢途径不同,更倾向于被肝脏转化为能量快速消耗,减少身体负担。

"所以我们想推荐给更多 老年朋友,让他们在'吃得香' 和'吃得健康'之间不纠结。" 该公司相关负责人表示。

长者信赖品牌征集参与 方法:扫码获取推荐表,填好后 在标题中注明"长者信赖品牌", 发邮箱:zjlnbxw@126.com。材

料不超2000字,照 片1-2张(不超过 2M)。因响应热 烈,截止日期延至 12月15日。



扫码下载 报名表

## 高 么油,能在享受美味的同时给 12月15日。 报

### 舞姿不凡 屡获大奖

# 公司副总退休后舞台"再上岗"

本报讯(和柯旭 通讯员夏天)近日,笔者联系上68岁的李和建时,他刚刚结束在杭州的一场晚会表演,又马不停蹄地带领团队前往上海参加推广活动演出。

"音乐一响,烦恼就都忘了。"李和建说,在杭州弹簧有限公司担任副总期间,工作再忙,周末也要留出时间练舞。

退休后,李和建突然多出 大把时间,却陷入"不知道该 做什么"的迷茫。是让生活就 此沉寂,还是在热爱的领域继 续发光发热?他选择了后者。

2020年,他向笕桥街道提 出申请,创建"杭州飞扬舞蹈 团"。在一次中央民族舞蹈学 院老师的课堂上,他学习了一 套蒙古舞动作组合。

"那个组合给了我很大启



李和建带领团队演出。受访者供图

发。我能不能在此基础上,创作一个完整的舞蹈作品?"这个念头,成了他艺术生涯的新起点。

舞蹈团第一个自编自演的作品《骏马奔腾》逐渐成形。这个作品展现了草原上万马奔腾的壮阔景象。为了表现马的形态,李和建带着团

员们反复观看蒙古舞大师的作品,学习马的步伐和神态。

付出终有回报。《骏马奔 腾》先后获得央视《舞蹈世界》 特金奖和最佳编导奖。

跳舞让李和建充满自信, 且活力无限。他说:"老年生 活是'第二次人生'的开始,应 该老有所学、老有所为。"

#### 路桥区

#### 银龄志愿暖冬行

本报讯(通讯员 戴宁宁) 在台州市路桥区峰江街道邻里中心,银龄志愿者为"老漂族" 搭建起融入当地生活的温暖桥梁。近日,一场别开生面的"家乡饺子宴"在社区活动中心展开,银龄志愿者与来自各地的"老漂族"、本地居民齐聚一堂,共话家乡美食文化,同包团圆饺子。

活动中,老人们纷纷讲述家乡饺子的独特做法与冬日习俗,乡音乡情在交谈中流淌。银龄志愿者则热情分享本地特色吃法,引得众人笑声连连。

#### **三门县** 老人重温垦荒记忆

本报讯(记者 徐雨阳 通讯员 朱启旭)11月25日,三门县民政局联合三门县公益谷社会工作服务中心组织百名老人走出村庄,以四段旅程带他们重温青春记忆,见证科技发展,感受养老温度。

从蛇蟠岛的垦荒记忆,到栖心谷登高互动、国清寺踏冬出游,每一程都唤起老人们特殊的情感。"走出村口"看变化的同时,这群老人也走进三门各养老院"试养老"。体验式的养老模式重塑了老人对养老机构的刻板印象。

#### **杭州市** 关爱长者记忆

本报讯(记者 林雨尘)11 月24日,杭州市第二社会福利院与杭州市红十字会医院联合主办的"忆起幸福·三里续章"走进社区融合主题活动在杭州市上城区闸弄口街道濮家社区党群服务中心举行,围绕健康宣教、科技筛查和代际互动三大板块,为社区及周边60位长者提供"家门口"的专业服务。